PacueTt nnaTbl 3a OTON/IEHUE Ha TePPUTOPUU ropoacKoro okpyra Cepnyxos™

Ha Tepputopum ropoaa Cepnyxos Ha TeppuTtopum ropogckoro okpyra Cepnyxos,
Kpome ropoaa Cepnyxos

lNnata HauncnAeTcAa TONbKO B Mpun OTCYTCTBUM CYETYMKA NNaTa
OTOI'IMTGI'IbeIVI nepunopa, Korga AaHHaA Ha4YNCNAeTCA B TedeHUne Bcero
VCAVra oKasbiBaeTca daKTUJecKu. roga paBHbiMU CyMMamMW.

Tapud: 2 613,00 P /Tkan . YcraHoBneH Komutetom no ueHam u tapupam MO Tapud: 3 030,12 P /Tkan . YcraHoBneH Komutetom no ueHam n tapudpam MO

Hopmatus : 3aBMUCUT OT KOHCTPYKTUBHbIX XapaKTEPUCTUK JOMa . Hopmatus: 0,02 Fkan/m. YcraHoBneH noctaHoBneHuem lnasbl

YcraHoBneH pacnopsaxeHnem MuHXKKX MO ot 22.12.2014 Ne170-pB u3 CepnyxoBCKOro MyHMUMNanbHoro paiioHa ot 05.10.2006 Ne 2205 u3

pacueta 1/7. MakcumanbHoe 3HaueHue: 0,0335 Nkan/m? pacuera 1/12

B gome ycTaHOB/NEH 061W,eA0MOBbIA CYUETUUK

Pacuet npon3soaunTcA NO NOKasaHUAM cYETYMKA

mecaues
Konnyectso n0Tpal-|eHHO|71 . 06|_|J|a;| NAOWAAb MUJbIX X Mnowaap X Ta Md) _ Pasmep nnatbl X 7 OoTONMUTENIbHOIO
TenioBoW aHepru B mecau** ' nometueHuit 8 MK KBapTMPbI P - 3a mecaL nepuopa
Mpumep:
200 rkan =+ 6 000 v> X 60 m2 X 2 613,002 =5 226,0 P 200 Mkan + 6 000 M2 X 60 m? X 3 030,12 P =6 060,24 P
B gome HeT 06LEeA0MOBOrO CHETYMUKA
PacueT Nnpou3BOAUTCA HA OCHOBAaHUM HOPMATUBOB NoTpebaeHus
[ Hopmatus notpebneHus } X [ Mnowaab KBapTUPDI } X [ Tapuod } = [ Pasmep nnaTbl 32 mecay, }
Mpumep:
mecsues
OTOMUTENbHOrO
0,0335kan X60 M>X2613,00P=5252,13 P X 7 nepuoaa 0,02 M'kan X 60 m? X 3 030,122 =3 636,15 P X 12 mecaues

*Y3HaTb 0 cnocobe onnaTbl B Bawem gome MOXHO B ynpasastoLLei opraHmsaumum nnm opuce MocO6nEUPLY,
** Ynpasnstowan opraHnsauma nepegaeT nokasaHua 8 MocO6nENPL,



